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Co vám doma překáží, jiným ušetří peníze. Do Reuse pointů můžete odložit své nepotřebné věci, které
udělají radost jiným.

Jak předejít tomu, aby se nám doma hromadily nepotřebné věci nebo končily rovnou ve spalovně? Jednou z
možností je nabídnout je přátelům, sousedům, případně je zdarma inzerovat na sociálních sítích. Využít ale
můžete taky Reuse pointy, a právě od ledna je jeden nový na Praze 3 — najdete ho u sběrného dvora v
ulici U Staré cihelny.

K odevzdání věcí tam nepotřebujete žádný doklad. Stačí přijít kterýkoli všední den nebo v sobotu — v
letním období mezi 9.00 a 17.30, v zimním mezi 9.00 a 16.30. Svoje věci tu můžete odložit, nebo se
naopak podívat, co tu nechali lidé před vámi. A jestli se vám něco zalíbí, rovnou si to odnést domů.
Odevzdat a zároveň najít tu můžete například menší nábytek a bytové doplňky, nádobí, kuchyňské
potřeby, knihy, obrazy, dekorace, sportovní vybavení, hračky, společenské hry i mechanické nářadí.
Naopak co v Reuse pointech nepřijímají, jsou boty, oblečení, čalouněný nábytek nebo elektronika.

Neobyčejné a velmi specifické je taky centrum pod názvem art re use sídlící v Chlumově ulici. Najdete ho
za velkými žlutými vraty, kde můžete předat anebo taky získat materiál na umělecká díla. Projekt se
zaměřuje na záchranu materiálu kulturních institucí, který následně předává zdarma na novou tvorbu zpět
do kulturního provozu umělcům, galeriím a studentům uměleckých škol. „Poslední kuriozitou u nás byl 250
kg těžký kovový trůn, který putoval do Vlastivědného muzea v Olomouci, na interaktivní výstavu pro děti:
Civilizace. Trůn měl i bratříčka, 300kg kolo času, oboje z hliníku, které odjelo do dílen AVU, kde jej roztaví
na novou tvorbu. Takto vypadají přebytky z filmových produkcí a nikdy nevím, co nám přivezou zítra,“
uvádí spoluzakladatel art re use Jan Vincenec.

Materiální banka art re use v poslední době například zachránila taky 175 sedáků z kulturního domu v
Bakově nad Jizerou, ze kterých si UMPRUM nyní buduje zázemí ateliérů a vlastní kino v Kasárnách Karlín.
„Přes náš portál dnes distribuují své přebytky i komerční provozy a filmový průmysl. Jen za uplynulý rok
jsme takto zdarma předali na novou tvorbu přes 100 tun materiálu, který by jinak skončil v likvidaci,“
doplňuje Jan. 


